



**DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 10 ZE DNE 19. 12. 2016**

**ZADAVATEL:** Středočeský kraj  
Sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5  
Jednající: RNDr. Martin Macháček, CSc.,  
radní pro oblast investic, majetku a veřejných zakázek  
IČ: 708 91 095

**VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:**  
**„II/605 Chrástřany, přeložka silnice“, ev. č. 631245**

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) tímto poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky. Jedná se v pořadí o 10. dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Zadavatel obdržel následující žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám, ke které poskytuje následující vyjádření:

**Dotaz č. 1:**

Součástí soupisu prací (výkazu výměr) k ocenění veřejné zakázky „II/605 Chrástřany, přeložka silnice“ je ve SO 02 Rekonstrukce silnice III/00513 na položce č. 3 119001204 Úprava zemin vápnem tl. vrstvy 500 mm chybně uvažováno s plochou 792 m<sup>2</sup>. Plocha sanace uvažované ve výpočtech položek soupisu prací č. 5 a č. 6 Odkopávky a prokopávky nezapažené pro silnice objemu do 5000 m<sup>3</sup> je 796 m<sup>2</sup>.

Dotaz: Opraví zadavatel plochu na položce č. 3 119001204 Úprava zemin vápnem tl. vrstvy 500 mm na plochu sanace nevhodné zeminy tj. 796 m<sup>2</sup> a to i v navazujících položkách?

**Odpověď na dotaz č. 1**

U položky č. 3 činí správná výměra 796 m<sup>2</sup>, nikoliv tedy 792 m<sup>2</sup>, jak je správně uvedeno v dotazu. Zadavatel tedy v tomto ohledu provedl opravu soupisu prací. Opravený soupis prací je přílohou těchto dodatečných informací.

**Dotaz č. 2:**

Součástí soupisu prací (výkazu výměr) k ocenění veřejné zakázky „II/605 Chrástřany, přeložka silnice“ je ve SO 02 Rekonstrukce silnice III/00513 na položce č. 18 Nakládání výkopku z hornin tř. 1 až 4 přes 100 m<sup>3</sup> chybně uvažováno s množstvím 870,250 m<sup>3</sup>. Kubatura je chybně stanovena součtem naložení ornice na mezideponii 257 m<sup>3</sup> a naložení vhodné zeminy 613,250 m<sup>3</sup> (792 m<sup>2</sup> x 0,5m = 396 m<sup>3</sup> sanace + 217,25 m<sup>3</sup> není blíže specifikováno)

Dotaz: Opraví zadavatel kubaturu na položce č. 18 Nakládání výkopku z hornin tř. 1 až 4 přes 100 m<sup>3</sup> na kubaturu 257 m<sup>3</sup> (ornice na mezideponii) + 111 m<sup>3</sup> (náryp) + 796 m<sup>2</sup> \* 0,5m = 398m<sup>3</sup> (sanace) = 766 m<sup>3</sup>?



### **Odpověď na dotaz č. 2:**

U položky č. 18 činí správná výměra 766 m<sup>3</sup>, tj. 257 m<sup>3</sup> (ornice) + 111 m<sup>3</sup> (násyp) + 796 m<sup>2</sup> x 0,5 m, nikoliv 870,25 m<sup>3</sup>, jak je správně uvedeno v dotazu. Zadavatel tedy v tomto ohledu provedl opravu soupisu prací. Opravený soupis prací je přílohou těchto dodatečných informací.

### **Dotaz č. 3:**

Součástí soupisu prací (výkazu výměr) k ocenění veřejné zakázky „II/605 Chrástany, přeložka silnice“ je ve SO 02 Rekonstrukce silnice III/00513 na položce č. 19 171101105 Uložení sypaniny z hornin soudržných do násypů zhutněných do 103% chybně uvažováno s množstvím 907 m<sup>3</sup> (násyp 111m<sup>3</sup> + 796m<sup>2</sup> sanace). Množství na této položce je 111 m<sup>3</sup> násypů vycházejícího z kubaturového listu a sanace 796 m<sup>2</sup> x 0,5m = 398 m<sup>3</sup>; 111 m<sup>3</sup> + 398 m<sup>3</sup> = 509 m<sup>3</sup>

**Dotaz:** Opraví zadavatel množství v soupisu prací ve SO 02 Rekonstrukce silnice III/00513 na položce č. 19 171101105 Uložení sypaniny z hornin soudržných do násypů zhutněných do 103% na 509 m<sup>3</sup>? Shodné množství by mělo být uvažováno i na položce č. 15 162301101 Vodorovné přemístění do 500m výkopu/sypaniny z horniny tř.1 až 4 s ohledem k výpočtům ve SO 001 Rekonstrukce silnice II/605 a ve SO 003 Přeložka silnice II/605

### **Odpověď na dotaz č. 3:**

U položky č. 18 činí správná výměra 509 m<sup>3</sup>, tj. 111 m<sup>3</sup> (násypy) +796 m<sup>2</sup> x 0,5 m, nikoliv místo 907 m<sup>3</sup>, jak je správně uvedeno v dotazu. Zadavatel tedy v tomto ohledu provedl opravu soupisu prací.

U položky č. 15 činí správná výměra 1164 m<sup>3</sup>, tj. 257 m<sup>3</sup> (ornice) + 111 m<sup>3</sup> (násyp) + 796 m<sup>2</sup> x 0,5 m x 2 (výměna aktivní zóny - odvoz na mezideponii a zpět), nikoliv místo 257 m<sup>3</sup>. Zadavatel tedy v tomto ohledu provedl opravu soupisu prací.

Opravený soupis prací je přílohou těchto dodatečných informací.

### **Další opravy soupisu prací**

Po provedené kontrole soupisu prací zadavatel zjistil některé další chyby v soupise prací, proto současně provedl z vlastního podnětu následující opravy soupisu prací.

### **Zjištěné chyby v soupisu prací – SO 03 - zemní práce**

#### **SO 03**

- 1) V pol.č.13 - 162301101 - Vodor. přesun do 500 m schází zemina z mezideponie zpět do násypů (naložená v pol. 16) -2069 m<sup>3</sup> a zemina ponechávaná pro zásypy rýh - 259,62 m<sup>3</sup>.

Správně tedy má být 1755,6 m<sup>3</sup> (ornice) + 2 x 4371,25 m<sup>3</sup> (sanace na deponii a zpět) + 2069 m<sup>3</sup> (uložení do násypů) + 2 x 259,62 m<sup>3</sup> (zemina pro zásypy rýh)= **13086,34 m<sup>3</sup>** - místo 10498,1 m<sup>3</sup>



- 2) V pol. 16 - 167101102 - Nakládání - naopak chybí naložení zeminy pro sanaci pláně v hodnotě 4371,25 m<sup>3</sup>.

Správně tedy má být 1755,6 m<sup>3</sup> (ornice) + 4371,25 m<sup>3</sup> (sanace zpět) + 2069 m<sup>3</sup> (zemina do násypů)+259,62 (zásypy rýh a jam) = **8455,47 m<sup>3</sup>** - místo 3824,6 m<sup>3</sup>

- 3) Do pol. č. 14 + 15 (162701105 + 162701109) byl doplněn odvoz přebytku výkopů z rýh do 20 km s ostatním odvozem .- místo 10046 m<sup>3</sup> je správně **opraveno na 10440,41 m<sup>3</sup> (resp. v pol. č.15 to je 104404,10 m<sup>3</sup>)**. Upraveno i v pol. 18 a 19.
- 4) Doplněna chybějící kanalizační přípojka PVC DN200 dl. 45,40 m včetně výkopů a lože. Zapracováno do pol. 8, 9, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 30, 31, 46, 47.

### Změna lhůty pro podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami

Zadavatel tímto informuje dodavatele, že **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek **do 10. ledna 2017 do 10:00 hodin**.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne **10. ledna 2017 od 10:00 hodin**.

Tyto dodatečné informace k zadávacím podmínkám budou adresovány:

- dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávacích podmínek nebo kterým byly zadávací podmínky poskytnuty;
- těm dodavatelům, kteří si o vyzvednutí zadávacích podmínek teprve zažádají.

Zároveň upozorňujeme, že ve smyslu § 49 odst. 3 zákona budou všechny dodatečné informace k zadávacím podmínkám včetně přesného znění všech žádostí (ale bez určení žadatelů) poskytovány všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávacích podmínek nebo kterým byly zadávací podmínky poskytnuty. Současně budou též uveřejněny totožným způsobem jako zadávací podmínky veřejné zakázky, tedy na profilu zadavatele ([https://zakazky.kr-stredocesky.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.kr-stredocesky.cz/profile_display_2.html)).

S pozdravem

Advokátní kancelář Jansta, Kostka spol. s. r.o.  
Mgr. Filip Karpíšek, advokát  
poradce zadavatele pro zadání veřejné zakázky

### **Příloha:**

- Soupis prací (ve formátech PDF, XLS, XML)